
５年算数確認プリント
（　　　）組（　　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　）

１　□にあてはまる数を書きなさい。

①　２９８.７＝１００×　　＋１０×　　＋１×　　＋０.１×

①　２１４.６×１００

⑥

①

　 ２ ６
× ３.７

６.２ ８.０６

②　４３.６÷１０００

③　７×０.２ ④　０.０２×０.６ ⑤　０.５×０.８

②　３.８０９＝　　　×３＋　　　×８＋　　　×９

数と計算①

⑦ 　 ５.７ ２
× 　 ３.７

　 ６.０ ４
× 　 ２.５

⑧　

２　６.７４５は、０.００１を何こ集めた数ですか。

３　計算しなさい。

４　わりきれるまで計算しなさい。

②
９.５ ３４.２

③
０.７５ ３６

（答）

２

６７４５こ

＝２１４６０

９６.２

１.３ ３.６ ４８

２１.１６４ １５.１

＝１.４ ＝０.０１２ ＝０.４

＝０.０４３６

1 ０.１ 0.001

９ ８ ７



①
２.３ ４.８

５　商は一の位まで求めて、あまりも出しなさい。

②
９.５ ３４.２

①
２.９ ８.４

６　商は四捨五入して、上から２けたのがい数で求めなさい。

７　　　２.５ｍの重さが２.１kg の鉄のぼうがあります。
　　　この鉄のぼう１ｍの重さは何 kgですか。

（式）

（答）

８　　　１ｍの重さが２.８kg の鉄のぼうがあります。
　　　この鉄のぼう５.６ｍの重さは何 kgですか。

（式）

（答）

②
９.７ ２５.３

（　　　　　　） （　　　　　　）

２ ３

０.２

２.８９ ２.６０

２.６２.９

２.１÷２.５＝０.８４

２.８×５.６＝１５.６８

５.７
４.６ ２８.５

０.８４kg

１５.６８kg


